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V  tomto roku slávi okrúhle 
či polo okrúhle životné ju-
bileum dvestodvadsať ho-
líčskych seniorov, dožíva-
júcich sa 70 až deväťdesiat 
a  viac rokov. Takmer polo-
vica z nich prijala pozvanie 
Mesta Holíč a  21. októbra 
prišla do spoločenskej sály 
hotela SAN na slávnostné 
podujatie pri príležitosti 
Mesiaca úcty k starším.

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. novembra 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Mesto jubilujúcim seniorom

V  úvode privítal prítomných 
František Janeček, vedúci odde-
lenia školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva, ktoré slávnostné 
stretnutie pripravilo.
Symbolický darček v podobe pies-
ní a  tanca venovali seniorským 
jubilantom v  kultúrnom programe 
deti z folklórneho súboru Valšátko.
V  nasledujúcom príhovore primá-
tor Zdenko Čambal vyjadril prí-
tomným oslávencom úctu k celoži-
votnému dielu a zaželal im nielen 
k  ich októbrovému sviatku najmä 
pevné zdravie, radosť zo živo-
ta a  čo najviac príjemných chvíľ 
v  kruhu najbližších. Po príhovore 
osobne poblahoprial a  odovzdal 
symbolickú kyticu vďaky k  tohto-
ročnému významnému jubileu Ma-
rii Svobodovej a  Melanii Hránko-

vej, dožívajúcim sa úctyhodného 
veku 93 rokov.
Po zápise jubilantiek do Kroniky 
mesta primátor pozdvihol čašu 
vína k  spoločnému prípitku. Sálu 
rozoznelo zborové živio.
Oficiálnu časť vystriedala voľná 
zábava. Až do neskorého pod-
večera hrala a  spievala k  dobrej 
nálade i do tanca ľudová hudba 
Základnej umeleckej školy Holíč.
Spoločné oslava v uvoľnenej, pria-
teľskej atmosfére, všetkým aspoň 
na chvíľu dopriala zabudnúť na ich 
starosti či problémy.
A mnohým možno dodala aj kúsok 
pozitívnej energie a chuti radost-
nejšie kráčať jeseňou ich života.

Text a foto L. Novák
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23. októbra sa na Holíčsky zámok 
opäť vrátili duchovia a  strašidlá. 
Mesto v spolupráci s Centrom 
voľného času už po šiesty raz 
pozvali milovníkov tajuplných by-
tostí, duchov a rôznych príšer na 
Strašidelnú noc na zámku.

Už dopoludnia zaplnilo zámocké 
priestory takmer 600 detí z  mater-
skej školy a prvého stupňa základ-
ných škôl. Na šiestich stanoviskách 
preukázali svoju odvahu a predvied-
li šikovnosť pri plnení zaujímavých 
strašidelných úloh, ktoré si pre ne 
pripravili deviataci zo základných 
škôl a študenti oboch SOŠ. Už svo-
jim príchodom a vstupom do zámku 
deti ukázali obrovskú odvahu, preto-
že ich cestou k plneniu rôznych úloh 
sprevádzali záhadné bytosti a  stra-
šidlá. Po prejdení tajuplnej trasy 
a  pripravených skúšok odvahy boli 
odmenené malým darčekom. 
Tá pravá strašidelná noc na Holíč-
skom zámku vydala svoje tajomstvo 
s  pomaly sa vkrádajúcou tmou. 
V  jednej z  podzemných chodieb 
sa návštevníci stali svedkami stre-
dovekého mučenia, ktoré v  dobo-
vých kostýmoch predviedli členovia 
Agentúry Hector z Trnavy.
Svoje majstrovstvo v  strašení po-
tvrdili aj v ďalšej časti podzemných 
chodieb. V  priestoroch zahalených 
tiesnivou tmou a  oparom hmly nič 
netušiacich návštevníkov vydesil 
rev, sprevádzajúci súboj zombieov 
a lovcov strašidiel.
V  zámockej kaplnke čakala na 
návštevníkov izba strašidelných 
hračiek. Za zvukov hudby umocne-
nej blikajúcimi svetelnými efektmi 
miestnosť náhle ožila bytosťami 
v pestrom oblečení a choreografiou 
v  podaní tanečného odboru holíč-
skej zušky.
Kto chcel zažiť trochu tajomna, zaví-
tal do tmy ponorenej čínskej sály. Na 
prechádzke bludiskom robili odváž-
livcom spoločnosť iba pri stenách 
sa vznášajúci duchovia a  záhadné 
bytosti.
S rovnako veľkým napätím vchádza-
li návštevníci aj do ďalšej miestnosti 
zámku. V  priestoroch múzea ich 
vítala rodina Addamsovcov z rovno-
menného televízneho seriálu, ktorý 
sa dočkal aj modernejšieho filmové-
ho spracovania.

Kráčajúc ďalej tajomnými zámoc-
kými priestormi museli nielen tí bo-
jazlivejší prekonávať strach a hrôzu, 
ktoré v  prítmí slabo osvetlených 
chodieb naháňali stojace či ležia-
ce strašidelné bytosti, čarodejnice, 
umrlci a ďalšie príšery.
Nevšedný zážitok ponúkla aj ďal-
šia zo zámockých komnát, ktorá 
sa premenila na takzvanú Hospodu 
u  mnícha. Zamestnankyne Centra 
voľného času ozdobili miestnosť 
štýlovými kulisami a spolu s partiou 
skalických priateľov zahrali návštev-
níkom hrôzostrašnú scénku s neča-
kaným vyvrcholením.
Ako bolo zrejmé z reakcií návštevní-
kov, väčšina z 1200 platiacich náv-
števníkov si program obľúbeného 
podujatia pochvaľovala. I  napriek 
snahe vyjsť v  ústrety čo najväčšie-
mu počtu ľudí formou predpredaja 
vstupeniek, sa tohtoročný obrov-
ský záujem k  spokojnosti všetkých 
uspokojiť nepodarilo.
Všetkým, ktorí sa na príprave Straši-
delnej noci na zámku podieľali, patrí 
veľká vďaka za nezištnú pomoc. 
Osobité poďakovanie patrí Odde-
leniu kultúry a  športu Mesta Holíč, 
ktoré zvládlo mimoriadne náročnú 
prípravu,  inštaláciu výzdoby i  orga-
nizáciu programu celého podujatia.

Text a foto L. Novák

Na Holíčskom zámku opäť strašilo
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Holíč navštívil minister Ján Richter 

Primátor hostil delegáciu z Arménskej republiky

16. októbra navštívil naše mesto 
minister práce, sociálnych vecí 
a  rodiny Ján Richter. Hosťa, spre-
vádzaného zamestnancami rezortu 
a poslankyňou NR SR Vierou Kuče-
rovou, prijal vo svojej pracovni pri-
mátor Zdenko Čambal a prednostka 
mestského úradu Jana Jurkovičová.
Z aktuálneho okruhu tém, týkajúcich 
sa rezortu práce a sociálnych vecí, 
rezonuje v ostatnom období proble-
matika financovania sociálnych slu-
žieb. V tejto súvislosti sa pripravuje 
nový zákon. „Chceme úplne rapídne 
zmeniť financovanie sociálnych slu-
žieb a  financovanie prevádzať na 
základe stupňa odkázanosti. Teda, 
ak je senior odkázaný na lôžko, 
potrebuje aj väčšiu starostlivosť. 
Logicky by tak príslušné zariadenie 
malo dostávať viac finančných pro-
striedkov“ uviedol Ján Richter. Pod-
ľa jeho slov doterajších 320 eur jed-
notne na lôžko nevyjadruje rozdiely 
a  potreby z hľadiska jednotlivých 
zariadení. Ako dodal, je nevyhnutné, 
aby časť úkonov, ktoré zabezpečujú 

sestry v  sociálnych zariadeniach, 
bola riešená prostredníctvom zdra-
votných poisťovní. K týmto informá-
ciám rezortný minister pridal ešte 
dve pozitívne správy, ktoré potešia 
predovšetkým našich seniorov, dô-
chodcov. „Aj v tomto roku v mesiaci 
november sa budú vyplácať via-
nočné dôchodky, tentoraz ich však 
dostane o  čosi väčší okruh ľudí až 
do 515 eur. Pozitívom je aj to, že sa 
nám podarilo zaviesť ďalší význam-
ný zákon, o minimálnom dôchodku. 

Je dôležité, aby ľudia, ktorí pracovali 
a odvádzali, aj keď iba z minimálne-
ho vymeriavacieho základu, mali iný 
dôchodok ako tí, ktorí nepracovali 
a  boli len na sociálnych dávkach,“ 
povedal minister. Po stretnutí na 
mestskom úrade Ján Richter so 
svojimi hostiteľmi zavítal do Senior 
domu Terézia. Spolu s ďalšími hos-
ťami sa zúčastnil na slávnostnom 
podujatí pri príležitosti Mesiaca úcty 
k starším. V kultúrnom programe sa 
spevom i tancom predstavili študenti 

SOŠ na Námestí sv. Martina a zme-
sou ľudových pesničiek potešili 
ženský spevácky súbor Luna a  ich 
seniorskí kolegovia zo speváckeho 
zboru Echo. Minister Ján Richter 
i  primátor Zdenko Čambal potom 
prítomným klientom odovzdali svoje 
pozdravy a  nielen k  ich októbrové-
mu sviatku zaželali všetko najlep-
šie. Sprevádzaní riaditeľkou Senior 
domu Terézia Martou Tomčíkovou si 
minister i  ďalší hostia prezreli inte-
riéry a priľahlé priestory zariadenia, 
od ktorého otvorenia uplynuli práve 
v týchto dňoch tri roky. Nazreli aj do 
niektorých obytných miestností, kde 
sa krátko porozprávali s  ich obyva-
teľmi. V  programe pracovnej cesty 
v  Holíči mal Ján Richter aj návšte-
vu detského domova, v  ktorom sa 
v rámci plánu transformácie a dein-
štitucionalizácie náhradnej starostli-
vosti pripravujú na budúci presun do 
rodinných domov. 

Text a foto L. Novák

20. októbra zavítala do Holíča de-
legácia z  Armavirského regiónu 
v Arménskej republike. Gubernátora 
Armavirského kraja Ashota Khahra-
manyana a zástupcov tamojších 
podnikateľských subjektov prijal vo 
svojej pracovni primátor Zdenko 
Čambal a  jeho zástupca Rastislav 
Caletka. Išlo o recipročnú návštevu, 
Zdenko Čambal ako podpredseda 
TTSK sa s  niektorými členmi dele-
gácie stretol aj na tohtoročnom spo-
mienkovom podujatí v Jerevane, pri 
príležitosti stého výročia genocídy 
Arménov počas I. svetovej vojny. 
Trnavský VÚC a  Armavirský kraj 

udržujú partnerské vzťahy od mája 
2009, keď bola v  Armavire podpí-
saná medziregionálna dohoda. Po-
čas stretnutia na Mestskom úrade 
v  Holíči si partneri vymenili skúse-
nosti, porozprávali sa o  aktuálnom 
dianí v  rôznych oblastiach mesta 
i kraja. Arménskych zástupcov pod-
nikateľského sektora zaujala najmä 
spoločnosť Eissmann Automotive 
Slovensko, zaoberajúca sa výrobou 
kožených doplnkov interiérov do 
osobných vozidiel renomovaných 
značiek. Tento druh výrobnej čin-
nosti ich oslovil a vyjadrili záujem 
nadviazať s  touto firmou prípadnú 

spoluprácu. V  závere stretnutia, 
nesúceho sa v  neformálnej, pria-
teľskej atmosfére, arménski hostia 
obdarovali primátora originálnym 
darčekom, vyjadrujúcim osobitú 
charakteristiku svojej krajiny. Po zá-

Žiadateľom o dotáciu
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu z roz-
počtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2015 poskytnuté finančné 
prostriedky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých financií. Upozorňu-
jeme, že termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 30 kalendárnych dní po 
ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného  čerpania dotácie, najneskôr 
do 31.12.2015. Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „ Zúčtovanie 
dotácie poskytnutej z rozpočtových prostriedkov mesta“, ktoré tvorí prílohu 
č. 2 k VZN č. 35 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. 
Toto tlačivo je k dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.
sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. 
Bolfovej. Súčasťou vyúčtovania sú kópie účtovných dokladov a dokumen-
tácia preukazujúca, že prijímateľ umiestnil na viditeľnom mieste spojenom 
s  realizáciou zmluvy erb Mesta Holíč a  zverejnil informáciu, že predmet 
zmluvy bol spolufinancovaný z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč.  Vy-
účtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddelenie, prípadne poštou 
na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51  Holíč. 
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2016 sa predkladajú 
na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2016. Tlačivo žia-
dosti je možné si stiahnuť na internetovej stránke Mesta Holíč alebo si ho 
môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. Bolfovej. 

Finančné odd. Mesta Holíč

pise do Kroniky mesta Holíč pokra-
čoval program návštevy spoločným 
obedom a  prehliadkou Holíčskeho 
zámku.

Text a foto L. Novák
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Blahoprianie jubilantke Márii Bolfovej
19. októbra oslávila významné životné 
jubileum pani Mária Bolfová. K deväť-
desiatym prvým narodeninám prišiel 
oslávenkyni zablahopriať primátor 
Zdenko Čambal. K  blahoprianiam ju-
bilantke sa pridala aj Mária Votrubová 
z oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva. Ku kytici kvetov od 
primátora venovala oslávenkyni vec-
ný dar. V  uvoľnenej atmosfére, aj v 
prítomnosti svojej dcéry, si jubilantka 
zaspomínala najmä na časy mladosti, 
na zážitky, ktoré si aj po rokoch ob-
zvlášť rada pripomína.  Ako to už v ži-
vote chodí, aj pani Bolfová spoznala 
neľahký  údel osudu. Pred pätnástimi 
rokmi jej po dlhej chorobe vzal manže-
la, neskôr prišla aj o syna. Chvíle kaž-

dodenného života s  jej najbližšími jej 
spríjemňujú dcéra, päť vnukov a traja 
pravnuci. Celý život pracovala v býva-
lom Kufrise ako šička topánok. Vyše tri 
desaťročia na zaslúženom odpočinku 
prežíva stále aktívne, najväčšou záľu-
bou a príjemným prežívaním voľného 
času je jej záhradka. Čiperná jubilant-
ka sa i napriek pokročilému veku teší 
pomerne dobrému zdraviu. Lekára vy-
hľadáva iba zriedkavo, slabšie počuje, 
ale noviny si dokáže hravo prečítať 
bez okuliarov. 
Pani Márii Bolfovej úprimne želáme, 
aby sa v zdraví ešte dlho tešila z prí-
tomnosti svojich najbližších, obklope-
ná láskou, radosťou a spokojnosťou.

Text a foto L. Novák

Ocenenia za prácu v sociálnej oblasti 
V divadle Jána Palárika v Trnave sa 
14. októbra uskutočnilo slávnostné 
oceňovanie pracovníkov sociálnej ob-
lasti. Trnavský samosprávny kraj touto 
formou vyjadril svoje uznanie a poďa-
kovanie tým, ktorí vnímajú svoju ťažkú 
a  zodpovednú prácu nie ako povola-
nie, ale ako poslanie. Za vedenie kraja 
sa oceňovania zúčastnili predseda 
TTSK Tibor Mikuš, podpredsedovia 
Trnavského samosprávneho kraja 
József Berényi a Zdenko Čambal, 
poslanec TTSK Peter Dvoran, staros-
tovia obcí a ďalší hostia.
„Je nesmierne náročné zabezpečiť 
dôstojný život človeka, ktorý je na 
pomoc odkázaný. Takí ľudia medzi 
nami žijú. Často stačí, aby sme pora-
nili ruku a zistíme, aké je ťažké robiť 
bežné úkony, a to je poranené len telo. 

Mám veľkú úctu k vašej práci, ktorá si 
okrem profesionality vyžaduje najmä 
ľudskosť a  schopnosť vycítiť, čo ten 
druhý potrebuje a obetovať sa,“ pove-
dal v príhovore župan Tibor Mikuš. 
Pamätným listom predsedu TTSK boli 
ocenení šestnásti jednotlivci a kolektív 
pracovníkov DSS vo Vojke nad Du-
najom.
Pamätná medaila predsedu TTSK 
bola udelená 23 jednotlivcom a  trom 
kolektívom. K oceneným patril aj Mgr. 
František Janeček, vedúci oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdravotníc-
tva Mesta Holíč, za dlhoročné pôsobe-
nie a obetavý prístup v oblasti posky-
tovania sociálnej pomoci pre občanov 
v okresoch Skalica a Senica. 
Pamätnou medailou predsedu TTS 
bola ocenená tiež Holíčanka Jaromíra 

Fleischmannová, pracujúca v Zariade-
ní pre seniorov Mokrý Háj, kde už 22 
rokov pôsobí ako zdravotná sestra. Je 
vedúcou ošetrovateľského úseku, dr-
žiteľkou certifikátu „Manažérka kvality“ 
a iných vzdelávacích aktivít. 
Pamätnú medailu predsedu TTSK zís-

kali kolektív pracovníkov Zariadenia 
pre seniorov v Mokrom Háji, Mestská 
organizácia Jednoty dôchodcov Slo-
venska v  Skalici a  Krajské stredisko 
Únie nevidiacich a  slabozrakých Slo-
venska v Trnave.

Text L. Novák, Foto I. Krajčovič 

Keď Gaudeamus zaznel pred päťdesiatimi rokmi
Čas neuveriteľne rýchlo plynie. Pred 
50-timi rokmi sme preberali maturitné 
vysvedčenia z  rúk triedneho profeso-
ra, pána Ľ. Lašáka za prítomnosti p. 
riaditeľa ing. V. Klemona a naposledy 
spoločne  spievali Gaudeamus igitur. 
Plní elánu, nádejí a  veľkých predsa-
vzatí sme snívali o tom ako dobyjeme 
svet. Nie vždy sa všetko podarilo tak 
ako sme chceli. Časom sme stratili 
ružové okuliare a  život nás poriadne 
poobracal. Niektorých zradilo zdra-
vie, niektorých nepriazeň osudu, ale 
vždy sme sa snažili ísť ďalej a žiť tak, 
ako to do nás rodičia a profesori na-
očkovali. Pomáhať si, byť korektným 
a  nezabúdať na svoje korene. Panie 

i  páni profesorky a profesori, dali ste 
nám skvelé základy. Veď v polovičke 
šesťdesiatych rokov sme mali  vy-
bavenú špičkovú jazykovú učebňu, 
fyzikálne a  chemické laboratórium, 
vedeli sme sa dohovoriť nemecky aj 
rusky. Vedeli sme slušne geografiu 
aj históriu. Bolo to krásne obdobie 
prvých lások a veľkých ambícií. Mys-
lím, že sme Vás nesklamali. Semien-
ka poznania, ktoré ste do nás zasiali 
sme dobre zúročili. Uplatnili sme sa 
vo vede, pedagogike i administratíve. 
Neskôr ako rodičia a starí rodičia sme 
podali pochodeň vzdelávania ďalej, do 
naších detí a  vnukov. Neurobili sme 
Vám hambu. Vďaka, p. ing. V. Klemon, 

Mgr.- M. Richterová, D. Kajánková , L. 
Janovská, Ľ. Lašák, K. Chanečka, 
E. Mikuš, Š. Juríček, F. Riška a p. J. 
Kováčik, majster pre textilnú výrobu. 
V tom čase sme museli mať i odborné 

vzdelanie pre robotnícke povolanie. 
Nesklamali sme.
Za 3.B holíčskej SVŠ  RNDr. E. Hlinko-
vá-Nemčovská, CSc.

Foto: archív Mgr. M. Damboráka 
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Slávnostné prijatie do rodiny školákov 
13. a  14. októbra prežívali výni-
močné dni prváci z  holíčskych 
základných škôl. Na slávnostných 
imatrikuláciách boli oficiálne prijatí 
do veľkej rodiny školákov.  
V  druhý októbrový utorok mali 
svoj veľký deň prváčikovia zo Zá-
kladnej školy na Školskej ulici. Po 
úvodných príhovoroch primátora 
Zdenka Čambala a riaditeľa školy 
Romana Šveca sa o slovo prihlásil 
kultúrny program, ktorý bol aj tohto 
roku originálny. Jeho tvorcov inšpi-
roval svet včielok a ich usilovnosť, 
s  akou aj prváci zvládali úvodné 
týždne v  novom školskom pro-
stredí. Na imatrikulačnú slávnosť 
tak pripravili pani učiteľky z  pr-
vých ročníkov so svojimi žiačikmi 
rozprávkovú dramatizáciu z Ríše 
včiel.
Odmenou za ich usilovnosť a pra-
covitosť bola pekná obrázková 
kniha s  venovaním od pána pri-
mátora, sladký medovník a  ako 
pamiatka na tento veľký deň aj 
imatrikulačný list.
V  stredu 14. októbra sa podobná 
slávnosť konala aj na Základnej 
škole na Bernolákovej ulici. Na 
podujatie spojené s  oficiálnym 
prijatím do cechu žiackeho zavítali 
nielen rodičia či príbuzní prvákov 
ale ako každý rok aj predstavite-
lia mesta na čele s  primátorom. 
Zdenko Čambal  
zaželal najmenším žiakom čo naj-
lepšie výsledky a radosť z učenia  
a  veľa trpezlivosti ich rodičom 
i  učiteľom popriala aj riaditeľka 
školy Renáta Studeničová.
Deviatacke moderátorky progra-
mu potom uviedli krátky filmový 
dokument zo školského života, 
v hlavnej úlohe s tými najmenšími 
– prvákmi.
Aj ďalšie chvíle patrili žiakom pr-
vých ročníkov. V tanečných ale aj 
ďalších vystúpeniach vyjadrili ne-
skrývanú radosť z  pohybu i  nad-
šenie z  prvých chvíľ v  školských 
laviciach.
V  slávnostne vyzdobených 
priestoroch telocvične potom ria-
diteľka školy  odovzdala každému 
prváčikovi Imatrikulačný list a tým 
ho oficiálne prijala medzi školákov. 

Z rúk primátora si deti prevzali pek-
nú knihu, ktorú si o  niekoľko me-
siacov už určite sami prečítajú. Za 
snahu a vytrvalosť pri nacvičovaní 
programu boli účinkujúci na záver 
odmenení malou sladkosťou.
Aj tohtoročná imatrikulácia sa 
v mysliach prváčikov z holíčskych 
základných škôl nepochybne zapí-
še ako deň s  veľkým D, na ktorý 
budú zrejme ešte dlho spomínať.

Text a foto L. Novák
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O knihu Záhoria sa uchádzalo 
vyše päťdesiat titulov
V piatok 16. októbra sa konalo v Zá-
horskej galérii Jána Mudrocha v Seni-
ci, za účasti podpredsedu TTSK a pri-
mátora mesta Holíč Zdenka Čambala 
a primátora mesta Senica Branislava 
Grimma, slávnostné vyhlásenie vý-
sledkov 7. ročníka čitateľskej ankety 
Kniha Záhoria 2014. Na vyhodnotení 
boli prítomní aj mnohí zástupcovia 
miest a obcí Záhoria, autori publikácií, 
vydavatelia ale aj zástupcovia širokej 
čitateľskej verejnosti.
V  príhovoroch primátor hostiteľského 
mesta Branislav Grimm i  vicežupan 
Zdenko Čambal ocenili anketu ako 
aktivitu preberajúcu vedomie regi-

onálnej spolupatričnosti. Bilanciu 
ankety priblížila riaditeľka Záhorskej 
knižnice v Senici Katarína Soukupová. 
Mesto Holíč prihlásilo do ankety dva 
tituly - monografickú publikáciu „Ho-
líč – príbeh nášho mesta“ od kolektívu 
autorov a  brožovanú útlu publikáciu 
„Parky a záhrady Holíčskeho panstva“ 
od Radoslava Ragača.  V  súťaži bo-
dovala monografia „Holíč – príbeh 
nášho mesta“, ktorá získala 3. miesto 
s  počtom 328 odovzdaných hlasov. 
Je to už druhé ocenenie tejto publi-
kácie v prebiehajúcom roku. Stala sa 
aj Najkrajšou knihou a  propagačným 
materiálom Slovenska za rok 2014, 

V Ženeve ocenili darcov krvi z Holíča 
Na prelome mesiacov júl a  august 
2015 sa dobrovoľní darcovia  krvi 
z  Holíča zúčastnili oceňovania dar-
cov za mnohonásobné darovanie 
krvi v  Ženeve. Zlatú plaketu profeso-
ra MUDr. Jana Janského si prevzali 
v  sídle Medzinárodného výboru Čer-
veného kríža a Červeného polmesia-
ca v  Ženeve Ing. Dušan Frndalovics 
a pani Jana Ružičková. Odmenou im 
bol aj s  oceňovaním spojený výlet. 
Ocitli sa pod Mont Blancom, v Ženeve 
navštívili Centrum OSN, Medzinárod-

né múzeum Červeného kríža i sídlo 
výboru Červeného kríža. Prezreli si 
Múzeum olympijských hier v Lausan-
ne a mesto Vevey na brehu Ženevské-
ho jazera. 
Za tento nezabudnuteľný zážitok 
Miestny spolok Slovenského Červe-
ného kríža v Holíči v mene uvedených 
darcov krvi vyslovuje poďakovanie 
predstaviteľom  Mesta Holíč za finanč-
nú podporu.

Výbor MSSČK v Holíči

Poďakovanie darcom krvi 
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematolo-
gicko – transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklini-
kou v  Skalici týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným 
darcom krvi, ktorí sa dňa 19. októbra 2015 zúčastnili spoločného 
odberu krvi. 
Boli to : Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Eva Trávničková, Franti-
šek Trávniček, Emil Potančok st., Richard Bimka, Ing. Dušan Frn-
dalovics, Tomáš Kubík, Jiřina  Kubíková, Martin Trávniček, David 
Šrom, Alojz Kujan, Dušan Hlúpik, Adam Hlúpik, Silvia Hlúpiková, 
Ľuboš Považan, Ján Staňka, Tomáš Gregor, Filip Gregor, Petr 
Kapánek, Valéria Chanečková, Martin Kadlic, Ladislav Roubínek, 
Ľubomír Chrenka, Mgr. Jozef Hurban, Štefan Bučko, Pavol Krčík, 
Pavol Straka, Peter Čermák, Klára Dermeková, Peter Dermek, Ja-
kub Martiš.  
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa   uskutoční 
dňa 18. januára 2016, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabu-
dúce.  

kde sa umiestnila taktiež na 3. mieste 
v kategórii Knihy o meste – monogra-
fické publikácie. Ocenenej publikácii 
zaželajme knihe ešte veľa ďalších 
úspechov, kolektívu autorov elán do 

druhého dielu a mestu Holíč úspešnú 
prezentáciu tejto knihy.                  (kt)

FOTO: Radovan Samek
www.senica.sk
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Seniori slávili Mesiac úcty k starším
Nedeľa 18.októbra bola pre holíčskych 
seniorov o čosi slávnostnejšia ako tie 
ostatné. Popoludní sa v hojnom počte 
zišli v Dennom centre Klubu seniorov, 
aby si spoločne pripomenuli práve 
prebiehajúci Mesiac úcty k starším. 
Úvodnými veršami privítala prítom-
ných Viera Mikulášiková, predsedníč-
ka Základnej organizácie JDS v Holíči, 
ktorá podujatie pripravila. Po nej sa 
účastníkom slávnosti prihovorila aj 
predsedníčka holíčskej organizácie 
Zväzu telesne postihnutých Viola 
Kwašnievská. Niekoľko úprimných 
slov odovzdal prítomným dôchodcom 
aj primátor Zdenko Čambal. Ako zdô-
raznil, seniori si zaslúžia našu úctu a 
pozornosť nielen počas októbra ale 

svoju láskavosť by sme im mali pre-
javovať po celý rok. Ocenil tiež do-
terajšiu aktívnu činnosť holíčskych 
seniorov, ktorú podporil zvyčajným 
finančným darom. Oficiálnu časť sláv-
nostného podujatia doplnil kultúrny 
program. Sálu rozozneli svojim spe-
vom členky speváckeho súboru Luna 
a po nich prišiel niekoľko pesničiek za-
spievať mužský spevácky zbor Echo.
Ďalšie chvíle už patrili voľnej zábave. 
V priateľskej atmosfére, pri poháriku 
vína či sladkých koláčikoch a pri pes-
ničkách heligónkarov, bolo až do ve-
čera určite o čom rozprávať.           (ln)

FOTO: K. Vikor

I napriek telesným obmedzeniam žijeme aktívne
Základná organizácia Slovenského 
zväzu telesne postihnutých ponúka 
svojim členom celoročne širokú paletu 
rôznych aktivít a podujatí. 18. augusta 
zorganizovala zájazd za poznávaním 
krás našej krajiny, v  rámci ktorého 
účastníci navštívili Trenčín, centrum 
mesta a  hrad ako aj kúpeľné mesto 
Trenčianske Teplice. 26. septembra 
usporiadala ďalší zájazd, tentoraz 
s  ozdravným zameraním, do termál-
neho kúpaliska v  Dunajskej Strede. 
Obidva zájazdy sa stretli so stoper-
centným záujmom. Členovia holíč-
skej organizácie SZTP sa v  hojnom 
počte stretli aj 8. októbra na jednom 
z  najväčších podujatí, na športových 
hrách v Klube seniorov. Okrem zdra-
vého pohybu pri súťažení v tradičných 
disciplínach prežili spoločne popolud-

nie s priateľmi, v príjemnej atmosfére. 
Za svoju snahu a dosiahnuté výsledky  
boli tí najúspešnejší odmenení vecný-
mi cenami. Aj tentoraz prispelo Mesto 
Holíč a Miestny spolok SČK. Zvíťazila 
Valéria Svinkásekov, ktorá získala 250 
bodov. Na 2. mieste skončila Viera 
Havlíčková (190 bodov) a  tretí sa 
umiestnil Jozef Valovič (160 bodov). 
Na ďalších miestach sa umiestnili: 
Ján Kocák, Pavol Hollý, Apolónia 
Lantošová, Richard Žák, Stanislav 
Fleischman, Michal Jobek, Marta Do-
manská a  Ružena Stibúrková (všetci 
na spoločnej fotografii). Medzi účast-
níkov športových hier každoročne, aj 
teraz, zavítajú predstavitelia Mesta 
Holíč. Podporia nás nielen osobne ale 
aj finančne, vďaka čomu môžeme tieto 
naše podujatia organizovať.

Do konca roku máme v  pláne ešte 
niekoľko aktivít. Spolu s  Mestskou 
organizáciou JDS a Klubom seniorov 
pripravujeme Mikulášske posedenie 
a Silvester v klube. Počas Holíčskych 
vianočných dní členovia ZO SZTP 

spolu s  členmi JDS budú vo svojom 
stánku opäť ponúkať tradičný primá-
torský punč.

V. Kwašnievská
predsedníčka ZO SZTP Holíč

Nová knižka o zubnom zdraví trochu inak: ROZPRÁVKOVO 
V  prvý októbrový deň bola na cestu 
k  čitateľom slávnostne uvedená naj-
novšia kniha Holíčana MUDr. Milana 
Nagya s  názvom HLAVNÁ BRÁNA s 
podtitulom „ČO SA DEJE V  NAŠICH 
ÚSTACH“. Stalo sa tak v bratislavskej 
Inchebe počas Slovenských Dentál-
nych Dní. Čestnú funkciu „krstných 
rodičov“ prijali profesorka Neda Mar-
kovská a profesor Ivan Erdelský. Po 
knižnej prvotine HLAVA-32 alebo AKO 
NEPRÍSŤ O ZUBY PREDČASNE, ur-
čenej dospievajúcej mládeži, ponúka 
známy stomatológ čitateľskej verej-
nosti svoj druhý knižný titul, určený 
tentoraz najmä žiakom prvého stupňa 
základných škôl. Rozprávkové príbehy 

v  slovensko-anglickej forme sú dopl-
nené najnovšími poznatkami z oblasti 
predchádzania vzniku dvoch najčas-
tejších ľudských ochorení. Publikácia 

praktického malého formátu približuje 
na viac ako sto stranách tematiku 
efektívneho boja proti vzniku zubného 
kazu a parodontózy. „Táto knižka chce 

predovšetkým POMÁHAŤ. Pomáhať 
CHRÁNIŤ naše zdravie. Pomáhať de-
ťom, ale aj dospelým PREDCHÁDZAŤ 
chorobám, ako i MOTIVOVAŤ. A v ne-
poslednom rade chce SLÚŽIŤ pri uče-
ní a zdokonaľovaní angličtiny.“ uvádza 
autor vo svojom predslove. Knižka 
v tvrdej väzbe a na kriedovom papieri, 
s  ilustráciami autorovej dcéry Valérie, 
je nielen zaujímavým, zábavným a 
poučným čítaním, ale hlavne význam-
ným pomocníkom. Práve teraz môže 
byť i jedným z osožných darčekov, ra-
dostne rozbaľovaných pod vianočným 
stromčekom.

(ln)
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Čas letí ako voda,
ale v srdci je stále bolesť.

Spomíname na
sestru Elenku Malatinskú rod. Koprlovú

a brata Mirka Koprlu.
S úctou a láskou sestra Anička s celou rodinou.

Kto ste ich poznali,
venujte im krátku spomienku.

Čas plynie a nevráti, čo vzal. Zostali len spomienky 
a žiaľ. 5. novembra  uplynie 15 rokov, čo nás navždy 

opustil starostlivý manžel, otec, dedko a pradedo,
pán František Kamenistý. 

S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami
a ostatná rodina.

NOVEMBROVÍ JUBILANTI
70 rokov   

František Holeček, Danuša Chrenková
Zdenka Kotásková, Ondrej Sorger, Božena Trčková

75 rokov
Helena Kafková, Emília Lejnarová, Jozef Trnka

80 rokov
Rudolf Dycha, Štefánia Hollá, Viera Kvaltínová

85 rokov
Ľudmila Bubeníková, Anton Jursa,

Ladislav Šenigla, Martin Tokoš

92 rokov
Mária Stašková

96 rokov
Pavel Proksa

NARODILI SA
Adam Kiráľ, Peter Menšík, Alica Tejová

POVEDALI SI „ÁNO“
Juraj Baláž a Magdaléna Hrubšová

Michal Duffek a Bc. Katarína Horváthová  
Jozef Kollár a Ľubomíra Korčáková

Peter Richter a Denisa Malíková
Marek Ružička a Svetlana Šedivá

Marián Vajda a Monika Hýžová
Bc. Peter Valent a Ing. Lucia Pokrievková

Filip Vrablic a Michaela Túblová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Anna Salayová (58r.) 18.9. 2015

Milan Sycha (58r.) 22.9. 2015
Mária Štefanovičová (86r.) 26.9. 2015

Pavol Horák (75r.) 27.9. 2015
Ružena Gergelová (71r.) 7.10. 2015

Emília Heltová (64r.) 8.10. 2015
Peter Tokoš (51r.) 14.10. 2015
Milan Baláž (73r.) 16.10. 2015

31. októbra uplynul 1 rok, čo nás navždy opustil 
manžel, otec, dedo,

pán Jaroslav Mikulášek. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 

Spomínajú manželka, dcéra Zuzana,
vnúčatá Michalka a Sabinka a ostatná rodina.

14. novembra si propmíname prvé smutné výročie, čo nás 
náhle, bez rozlúčky navždy opustil

pán Marián Bartal.
S úctou spomína blízka rodina.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 

SRDEČNÉ BLAHOPRIANIE 

V týchto dňoch oslávi významné
životné jubileum pani Viera Kvaltínová.
Na deň Tvojich vzácnych narodenín
prajeme Ti s potešením, do ďalšieho Tvojho žitia, to, čo naše srdcia 
cítia: zdravia, šťastia, lásky veľa, syn a dcéra s rodinami želá.

11. novembra si pripomenieme piate smutné výročie 
úmrtia našej mamky, starej mamky, sestry a tety,

pani Marty Moniakovej.
S láskou spomínajú syn a dcéra s rodinou.

POĎAKOVANIE
Vážená široká rodina Balážova, milí príbuzní, priatelia, susedia a všetci 

ostatní, ktorí ste nášho otca a manžela, pána Milana Baláža poznali.
Chceme sa Vám touto cestou poďakovať za prejavenú sústrasť

a mnohé kvetinové dary pri poslednej rozlúčke.
S vďakou smútiaca rodina.

6. novembra si pripomíname 20. výročie od úmrtia 
môjho manžela, nášho otca a starého otca,

pána Zdenka Čambala.
S úctou spomína manželka Elena

a synovia Zdenko a Karol s rodinami.
Kto ste ho poznali, venujte mu krátku spomienku.
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Deň otvorených dverí na SOŠ Jozefa Čabelku
V piatok 23. októbra 2015 sa na 
našej škole SOŠ  Jozefa Čabelku 
uskutočnil Deň otvorených dverí. V 
poobedňajších hodinách sa otvorili 
dvere pre všetkých zvedavcov a 
záujemcov z radov ôsmakov a de-
viatakov základných škôl z Holíča a 
okolia, ktorí prišli aj so svojimi rodič-
mi. Zaujímali sa o odbory: Učiteľstvo 
pre materské školy a vychovávateľ-
stvo, Sociálno-výchovný pracovník, 
Polygraf - operátor tlače, Ekonomika 
pôdohospodárstva, Dizajnér - ope-
rátor interiéru automobilov a hlavne 
o novootvorený odbor Logistika. Pe-
dagógovia sprevádzali rodičov a ich 
deti po celej škole, kde mali možnosť 
vidieť moderne vybavené odborné 
učebne, jazykové, interaktívne ako 
aj špecializované triedy informatiky 

s interaktívnymi tabuľami, posilňov-
ňu, novú telocvičňu, bufet. Obozná-
mili ich o pripravovaných akciách a 
projektoch, ktoré prebiehajú alebo 
sa ešte len uskutočnia , napríklad: 
projekt Erasmus+, exkurzie do Vied-
ne alebo poznávací pobyt do Paríža. 
Všetci návštevníci a hostia sa zhodli 
na tom, že naša škola prešla ob-
rovskou rekonštrukčnou zmenou, či 
už samotný exteriér ako aj interiér, 
a pôsobí veľmi príjemným, takmer 
rodinným  dojmom. Ako bonus bol 
fakt, že každý žiak dostal číslo, kto-
ré bolo zlosovateľné  v závere tejto 
veľmi vydarenej akcie. Hosťom na-
šej školy bola tanečná skupina IM-
PULZ CREW zo Skalice, starajúca 
sa o kultúrny program. Šťastlivcami 
z radov študentov sa stali Marcel 

Šebesta z Holíča, Heltová Nikola z 
Kopčan, Danielová Sabína z Holíča 
a hlavnú cenu - tablet si odniesol 
žiak zo ZŠ Bernolákova Holíč Martin 
Gábor. Ceny venovali Silgan Nové 

Mesto nad Váhom, Grafobal Skali-
ca, Eissmann Holíč a IAC Lozorno.

Mgr. Monika Magulová

Víkend študentov
v Zlatníckej doline
Súčasťou projektu „Nemáme čas na 
drogy III.“ bol víkendový pobyt štu-
dentov, ktorý sa uskutočnil v dňoch 
02.10.2015 – 04.10.2015 na chate 
AMOR Skalica v  Zlatníckej doline. 
Relax, pohoda i tvrdá drina. Študenti 
si pripravovali a nacvičovali prevenč-
nú rozprávku O červenej čiapočke a 
zhotovovali kostýmy. Využili sme 
skupinovú i  individuálnu prácu pre 
získavanie zručností študentov. 
Prekonávali aj  sami seba, keď sa 

Prvenstvo a postup
do krajského finále
15. októbra 2015 sa študenti SOŠ 
na Námestí sv. Martina zúčastnili 
vedomostnej on-line olympiády pod 
názvom Kraj, ktorý je mojím domo-
vom, ktorú už tradične organizuje 
Trnavský samosprávny kraj. Súťaž-
né témy  boli zamerané na literárne 
osobnosti, šport, história miest, obcí 
a  cestovný ruch Trnavského kraja. 
Okresné kolo vyhrali so ziskom ma-

Postúpili sme na Slovensko
13. 10. 2015 študenti Talán Michal, 
Talán Matúš  a  Línek Dominik re-
prezentovali našu  SOŠ a zároveň 
aj skalický okres na Majstrovstvách 
kraja v cezpoľnom behu žiakov SŠ 
v Piešťanoch. V súťaži družstiev 
obhájili minuloročné prvenstvo. V 
jednotlivcoch Michal obsadil prvé 

ximálneho počtu bodov a zaslúžene 
postupujú do krajského finále. 28. 
októbra budú našu školu v  Trnave 
reprezentovať Monika Túbelová, 
Denisa Pakanová, Natanael Gross, 
a ako náhradník Miroslav Hrubša, 
všetci z  2. HAA. Budeme im držať 
palce !

miesto, Matúš druhé a Dominik 15. 
miesto. Družstvo chlapcov bude 
reprezentovať Trnavský kraj na Maj-
strovstvách Slovenska v Bratislave v 
Petržalke 4.

SOŠ Námestie sv. Martina Holíč 

odvážili zdolať nástrahy Tarzánie. 
Spokojnosť zúčastnených dotvorila 
sama príroda jesene, výborné ku-
chárky a ich pokrmy. Vlastné  dojmy 
a postrehy študenti vyjadrili spätnou 
väzbou. Svojim kamarátom vyjad-
rili pozitívne poďakovania, ktoré si 
víkendoví členovia zobrali domov 
vo farebne pripravenej obálke. Na 
záver sme všetkých zúčastnených 
ocenili.   

Mgr. Igor Černin
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Pozvánky na podujatia NOVEMBER 2015
KULTÚRNE  PODUJATIA

6. - 30. november 2015
SO,NE,PO – zatvorené
UT,ŠT,PI – 900 – 1500 hod.
ST – 900 – 1600 hod.
Mestské múzeum a galéria 
/Fajansa/

 HANKA  POTANČOKOVÁ , KATKA VYSKOČILOVÁ   
- JUBILEJNÉ RENDEZVOUS

Vernisáž a výstava keramiky a obrazov pri príležitosti 
životných jubileí autoriek.
Org.: Mesto Holíč

11. november 2015
1100 hod.
Námestie mieru Holíč

DEŇ VOJNOVÝCH VETERÁNOV
Slávnostný pietny akt kladenia symbolických červe-
ných makov.
Org.: JDS Holíč a Mesto Holíč

14.november 2015
800 – 1500 hod.
Centrum mesta Holíč

MARTINSKÝ JARMOK XXV.ROČNÍK
Stánkový predaj v priestoroch Námestia sv. Martina
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

7.november 2015
830hod.
Strelnica pod Veterným 
mlynom

STRELECKÁ SÚŤAŽ – VEĽKORÁŽNA PUŠKA
Verejná strelecká súťaž. Štartovné 5 €. Zapožičanie 
zbrane a streliva 8,-€.
Org.: ŠSK Holíč

7. november 2015
830 hod.
Reštaurácia Na Špici

3.ROČNÍK MARIÁŠOVÉHO TURNAJA – O POHÁR 
PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ 
Štartovné 12 ,-€, hrá sa 5 cent nad sto . V cene raňaj-
ky a obed.
Org.:  Záhorácky mariášový klub a Mesto Holíč

7.november  2015
 1700 hod.
 ŠH Kollárova Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS II. LIGY BASKETBALU 
MUŽOV 
MŠK BO Holíč – BK EXIT NITRA

8.november 2015
 1530 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS IV. LIGY FUTBALU Severo-
západ – dospelí 
Holíč - Vrbové

15.november 2015
1100 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS IV. LIGY  FUTBALU Seve-
rozápad  – dorast 
Holíč – Veľké Kostoľany

PRIPRAVUJEME NA DECEMBER

4. december 2015 Príde aj Mikuláš

11. december 2015 Vianočný koncert – Katolícky kostol sv. Martina

14. december 2015 Vianočný koncert – Evanjelický kostol

19. – 21.december 2015 Holíčske vianočné dni
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ČISTENIE
A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29,
Holíč, 0915/ 798 970

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Sviatok záhradkárov Horného Záhoria v Kátove
Po ročnej prestávke sa členovia 
Slovenského zväzu záhradkárov 
rozhodli  znovu zorganizovať  ob-
lastnú výstavu svojich výpestkov. 
Touto akciou chceli osláviť celoroč-
nú činnosť a  pochváliť sa aj pred 
širokou verejnosťou výsledkami 
svojej práce. Pod názvom „Horné 
Záhorie“ sa združujú organizácie 
SZZ z Holíča, Kátova a Skalice. Na-
koľko krásne prostredie Holíčskeho 
zámku je v  súčasnosti verejnosti 
nedostupné, prevzali organizáciu 
výstavy členovia ZO SZZ v Kátove. 
Napriek obmedzeným priestorom 
zasadačky OcÚ v  Kátove členovia 
výboru na čele s predsedom J. Bačí-
kom a tajomníčkou E. Krištofíkovou 
vytvorili nádhernú kolekciu ovocia, 
zeleniny a  okrasných plodín. Veľká 
vďaka za prípravu výstavy prinále-
ží i predsedníčke ZO SZZ Paseky 
v  Holíči M. Trnkovej, ktorá svojimi 
skúsenosťami a prácou bola hybnou 
silou celého tímu. Na organizácii 
sa spolupodieľali aj tajomíčka ZO 
SZZ Hájky v  Skalici J. Hlaváčová 
a  predseda ZO SZZ Horná Lúka 
v  Holíči J. Zboril. Na výstave bolo 
predstavených 38 vzoriek hrušiek, 
151 vzoriek jabĺk, 3 vzorky orechov, 
41 vzoriek zeleniny a  množstvo 

okrasných plodín. Vzorky boli doda-
né zo ZO Kátov, ZO Paseky Holíč, 
ZO Hrubá Lúka Holíč a  ZO Hájky 
Skalica. Prezentovali sa aj prídomo-
ví záhradkári z  Kátova a  Vrádišťa.                                                       
Vystavené vzorky ohodnotila od-
borná komisia OV SZZ v Senici na 
čele s Jozefom Bauerom. V každej 
kategórii určila tri prvé miesta a nie-
koľko čestných uznaní. Na otvorení 
výstavy v v  sobotu 10.10. 2015 sa 

ako hostia zúčastnili tajomník OV 
SZZ v Senici J. Ukropec, starostka 
Kátova T. Kučerová, zástupcovia 
zúčastnených organizácií a v nepo-
slednom rade dlhoročný funkcionár 
a propagátor záhradkárskeho hnutia 
Jozef Otépka zo Skalice. Návštev-
níkov, ku ktorým patril aj prednosta 
Okresného úradu v  Skalici Marian 
Honza s  manželkou, milo prekva-
pilo množstvo vzoriek, rozmanitosť 

odrôd a  predovšetkým kvalita ovo-
cia, ktorú v  dôsledku tohtoročného 
extrémne teplého počasia nikto 
nepredpokladal. Záverom chceme 
poďakovať OV SZZ za poskytnutú 
finančnú dotáciu, Obecnému úradu 
v Kátove za poskytnuté priestory, vy-
stavovateľom za vzorky a všetkým, 
ktorí sa na spoluorganizovaní podie-
ľali.	

Výbor ZO SZZ Kátov
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ŠPORT

FUTBAL 
18. – 25. 10. 2015
IV.liga SZ ZsFZ - dospelí 
Iskra Holíč – Šimonovany-Partizánske 3:0 (Macánek, Slovík 2)
Beluša – Iskra Holíč 4:0
Po 12. kole patrila A-mužstvu Holíča 5. priečka. Na vedúci tím KOVO Beluša strá-
cali zverenci trénera Vladimíra Včelku 8 bodov.
IV.liga SZ ZsFZ – dorast  
Iskra Holíč – Dolné Vestenice 4:2  (Rajčák 2, Jurenka, Kopálek)
Kúty – Iskra Holíč 5:1  (Žáček)
Po jedenástich kolách bol dorast Iskry Holíč na 9. mieste.
III. liga Stred – mladší žiaci
Iskra Holíč – Sereď 1:5 (D. Csáky) 
Celok Iskry Holíč ukončil jesennú časť sezóny na 2. mieste, s trojbodovou stratou 
na vedúci tím Sereď.
III. liga Stred – starší žiaci
Iskra Holíč – Sereď 1:4 (Ciriak)
Holíčsky tím nastúpi do odvetnej, jarnej časti zo štvrtej pozície.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk

1. až 11. októbra 2015 sa vo francúz-
skom Nice konali European Masters 
Games 2015, európske hry veteránov. 
Na hrách súťažilo viac ako 6000 špor-
tovcov v 27 športoch. Aj Holíč mal na 
týchto hrách svoje zastúpenie. Dvaja 
hádzanári, Dušan Frndalovics a  Ma-
rian Šupík, boli priamymi účastníkmi 
týchto hier. Dušan hral vo farbách 
Veterans Brno v  kategórii 45+ a  Ma-
rian za TJ Strojár Malacky v  kategó-
rii 35+. V  základnej skupine Malacky 
odohrali tri zápasy, s  FHK/FIF/Valby 
(DEN) 18:18, HKKH Haná (ČR) 16:12, 
s  Ruskom +35 (RUS) 10:17 a  YJA 
Valladolid (ESP) 16:12 a v skupine ob-
sadili 2. priečku. V boji o tretie miesto 
sa stretli v nedeľu 4. októbra s Kolding 
IF (DEN),  vyhrali 17:12 a  vybojovali 
bronz. Veterans Brno až také šťastie 
nemali. V základnej skupine postupne 
vyhrali s TV Eibach 03 (GER) 16:10, 

Holíčania na
Európskych hrách

Keď Danko Švrček v poslednej par-
tii turnaja na prvej šachovnici našiel 
pekný matový záver a  vo svoj pro-
spech zvrátil partiu, v  ktorej mu na 
hodinách svietilo posledných 14 se-
kúnd, zaradoval som sa. Vedel som, 
že zisk 6,5 boda z 9 partií mu prine-
sie pekný úspech. A nemýlil som sa. 
Celkovo skončil v  turnaji na veľmi 
peknom 4.mieste. Pomerne dobre 
sa darilo aj Oliverovi Šefčíkovi, ktorý 
si vybojoval v konkurencii 42 šachis-
tov a šachistiek 6.miesto, keď získal 
6 bodov. V  Štefanove 17.10. 2015 
však bojovali za Šachový klub Holíč 
aj ďalší. Vilko Horák a Nicol Ivanová 
získali po 5 bodov. Marek Šefčík ml. 
za nimi zaostal o  pol boda. Aj To-
máš Matula získal presnú polovicu 
bodov. Adrián Pelčák a Filip Štefko 
si ukoristili po 4 body, Lukáš Čer-
mák 3 a  Lianka Šefčíková 2 body. 
Výsledky sa však vyhodnocovali 
v jednotlivých žiackych kategóriách. 
Pri týchto hodnoteniach sme boli 
potešení ešte väčšmi. Trofeje za 
umiestnenie na stupňoch víťazov 

bralo až 5 našich šachistov. Filip 
Štefko vyhral kategóriu chlapcov do 
8 rokov. Danko Švrček sa v  silnej 
konkurencii chlapcov do 14 rokov 
vyšplhal na bronzovú pozíciu. V ka-
tegórii dievčat do 8 rokov vystúpila 
na stupienok za tretie miesto aj Lian-
ka Šefčíková, no a  Nicol Ivanová 
získala striebro v  kategórii dievčat 
do 14 rokov. Okrem hlavného žiac-
keho turnaja organizátori otvorili aj 
turnaj pre starších šachistov. V ňom 
našu žiacku štvoricu doplnila pohá-
rom za najvyššie umiestnenú ženu 
v  turnaji Lucia Bilická. Z  pohľadu 
Holíča šlo skutočne o pohárovú ža-
tvu v Štefanove. Všetkým blahoželá-
me a prajeme veľa chuti do ďalších 
tréningov a  množiace sa úspechy.
Treba tiež spomenúť, že naše farby 
hájili v B-turnaji okrem Lucie aj Oto 
Kovárik, Daniel Stašek, Dušan Da-
niel, Juraj Steiner a Vojtech Matula. 
Všetkým vďaka za reprezentáciu.

Marek Šefčík
tréner a predseda ŠK Holíč

BASKETBAL

Úspešná pohárová sobota

BK Klokani Ivanka pri Dunaji - 
MŠK BO Holíč  94:81 
Body: Kovárik 2, Halahija 6, Snop-
ko 9, Malčic 6, Rypák 3, Bačík 19, 
Mihaliska 0, Jaborník 33, Hladký 2, 
Burský 1

Mário Jaborník

prehrali s  Budapest Old Boys +45 
(HUN) 7:20 a s Roma Handball (ITA) 
14:15 a  remizovali so  Socca Team 
(FRA) 12:12, čím obsadili 4. miesto. 
Žiaľ, pre povodne do bojov o siedme 
miesto s CAT +45 (ESP) nemohli za-
siahnuť a obsadili celkové 8. miesto. 
I napriek tomu , že každý hral v inom 
klube, obidvaja hádzanári  hájili farby 
Holíča so cťou.

(df)


